

Еньовден -събиране на билки из полето и запознаване със тяхното значение

Фестивал „ Слънце иде...“с. Дрен -участие на децата от танцовата група

Лято в библиотеката в парка на селото-игри, четене на книжки, писане, рисуване е още много други

Участие на деца от селото в тържеството за рождението на Апостола в град Дупница -водещи

Край на лятната занималня -парти с награди

Участие в програмата за Съединението на България-флаш моп в град Дупница

Участие във фестивала в село Микрево

Участие на танцовата група в програмата за празника на град Дупница

Ден на будителите

Коледен банкет съвместно читалищата

Коледуване

Коледно тържество на центъра

Изработка на сурвачки

Спечелен проект за книги- **„Българските библиотеки-съвременни центрове за четене и информираност” на стойност 1229,45 лв**

Край за 2023

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ-1911“с. Червен брег

ГОДИШЕН ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ-1911“ ЗА 2023 ГОДИНА

Годишният отчет за дейността на Народно читалище „Христо Ботев-1911“с. Червен брег отчита изпълнението на дейностите по годишната програма за развитие на читалищната дейност.

Читалищата в България са първите и най-стари организирани структури на гражданското общество в страната, единодушно приемани като важни центрове на местните общности. Те са традиционна и незаменима опора на националната ни култура. Отчетният период обхваща периода януари-декември 2023 година. Цели дванадесет месеца, в които работихме за утвърждаването на вече изградените дейности, да преосмислим приоритетите, стоящи пред читалището и неговите форми за реализация и обогатяване на годишната програма и културния календар на читалището. Целта, която си поставихме през изминалия период, бе да запазим идентичността на читалището като институция, но едновременно с това и жизнеността му. Днес със своята дейност читалището доказва, че е самоутвърждаващо се културно просветно сдружение на граждани. Тук е мястото, където широк кръг деца и възрастни изучават културно-историческото наследство на родния край, занимават се с творчество. През 2023 година нашите основни цели бяха:

- Отстояване на позицията на водещо културно средище;
- Обогатяване на културния живот;
- Развитие на библиотечната дейност;
- Превръщане на читалището в информационен център;
- Съхраняване на народните обичаи и традиции;

6.Работа по проекти;

7.Партниране с местното самоуправление за развитието на културните процеси.

Приоритетни задачи ни бяха:

- Поддържане и обогатяване на общодостъпна библиотека;
- Кандидатстване, разработване и реализиране на проекти;

Основна за читалището и с днешна дата си остава библиотечно-информационната дейност. За 2023 година посещенията в библиотеката ни са 190, заетите библиотечни единици са 310.

МЕРОПРИЯТИЯТА ЗА 2023 ГОДИНА НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ "ХРИСТО БОТЕВ-1911" СЕЛО ЧЕРВЕН БРЕГ:

Бабинден – 21.01 в барчето

Трифон Зарезан съвместно читалищата от община Дупница

Ден на любовта и виното

Обесването на Васил Левски- библиотеката и на паметника в гр. Дупница

Работилница за мартеници -клуб на пенсионера

Изработка на мартенска украса за гр. Дупница в общината

Сирни -Заговезни -центъра на селото

Баба Марта в ДГ,, Радост " и на центъра

Концерт на самодейците от община Дупница в театъра

Освобождението на България-шествие от кметството до черквата със кратка програма изнесена от деца на селото – 02.03

Участие в село Крайници по случай Освобождението - 03.03

Ден на жената в барчето на центъра

Посрещане на пролетта – парка на селото

Благовещение

Ден на хумора – разказване на вицове в парка на селото

Световен ден на книгата-четене на книги в библиотеката

Лазаруване с деца от селото

Боядисване на яйца в клуб на пенсионера

Участие на децата от Самодеев танцов клуб ,, Веселяче "-в село Яхиново за Великден

Маратон на четенето и изработка на малки книжки със приказки създадени от талантиливи деца

Библиотекар за един ден

Презентация за Борис 1-беседа с децата

Празника на моето родно село

Ден на детето-парти

Христо Ботев-рецитал -патронен празник на читалището

Ден на приятелството в парка на селото -какво е приятелството за мен /беседа/

Участие във фестивала в село Крайници